

Ωσάν να μην εγνώριζε...

«Θεώρησα ότι ενείχε αιχμές εναντίον των βουλευτών του κόμματός μου από τον πρόεδρο του κόμματος. Έλεγε να αναφέρουμε τις χρηματιστηριακές μας δραστηριότητες, **ωσάν να μην εγνώριζε ότι οι βουλευτές παίζουν στο Χρηματιστήριο και το αντελήφθη μετά από τρία χρόνια.**»

**Κ. Σπυριούνης, ΒΟΥΛΗ
24 Νοεμβρίου 2003**

Η κυβέρνηση απαντάει στο Χρηματιστήριο...

«Εγώ για το Χρηματιστήριο θα κάνω μόνο μία δήλωση. Πιστεύω ότι **η τάση του θα είναι ανοδική και μάλιστα ενισχύομαι στην εκτίμηση αυτή από έγκυρους διεθνείς αναλυτές.** Διάβαζα χθες ένα άρθρο της Wall Street Journal, η οποία έλεγε ακριβώς αυτό, ότι τους επόμενους μήνες θα έχει ανοδική τάση το Χρηματιστήριο, το οποίο σημαίνει ότι **όσοι είναι στο Χρηματιστήριο θα είναι κερδισμένοι.** Είναι πολύ απλό το μήνυμα, το συμπέρασμα, το δια ταύτα αυτών των εκτιμήσεων. Θα πάει καλά το Χρηματιστήριο, διότι η οικονομία πάει πολύ καλά, πάει καλύτερα και απ' ό,τι περιμέναμε... Δεν θέλω να σχολιάσω αυξομειώσεις του δείκτη, οι οποίες ερμηνεύονται από την **υφιστάμενη προεκλογική νευρικότητα, η οποία διεγείρεται και από τρίτους παράγοντες,** δυστυχώς. Το μόνο που θέλω να πω είναι ότι αυτή η **περίοδος νευρικότητας έχει ημερομηνία λήξης. Είναι η 9^η Απριλίου. Είναι η επανεκλογή της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ.** Είναι η αποκατάσταση συνθηκών ηρεμίας στο Χρηματιστήριο, στην οικονομία, στη χώρα. Είναι η ανάκτηση της εμπιστοσύνης που ενέπνευσε και συνεχίζει να εμπνέει η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ σε ό,τι αφορά την πορεία των αγορών. Εμείς, το ΠΑΣΟΚ, είμαστε εγγυητές της ομαλής πορείας των αγορών και της ελληνικής οικονομίας. Το αποδείξαμε τα τελευταία 6,5 χρόνια...

Η Κυβέρνηση δεν παρεμβαίνει με αποθεματικά. Η Κυβέρνηση στηρίζει θεσμικά το Χρηματιστήριο και θα συνεχίσει να το στηρίζει θεσμικά το Χρηματιστήριο για το συνεχές διάστημα και αφού επανεκλεγεί αυτή η Κυβέρνηση. **Η Κυβέρνηση αυτή αγαπάει το Χρηματιστήριο.** Το έχει αποδείξει αυτό και ενδιαφέρεται για την καλή του πορεία. **Δεν υπάρχει χειραγώγηση.** Άλλο διέγερση νευρικότητα.»

**Γ. Παπαντωνίου, Συνέντευξη Τύπου στο Υπ. Οικονομίας
28 Μαρτίου 2000**

Δεν θα ήμουν σοβαρός αν έλεγα στους επενδυτές τι να κάνουν...

«Αν έδινα τέτοια υπόσχεση, δεν θα ήμουν σοβαρός. Και θέλω να είμαι σοβαρός και να μην προσπαθώ να δημιουργήσω εντυπώσεις παρασύροντας τον κόσμο με λόγια. Το Χρηματιστήριο είναι μια αγορά και καθορίζεται από τις συνθήκες αγοράς.»

**Κ. Σημίτης, Διακαναλική Συνέντευξη
8 Απριλίου 2002**

Χρηματιστήριο και προμήθειες αιτίες για υστέρηση του λαού...

«Ένα σημαντικό κομμάτι του λαού που στήριξε του ΠΑΣΟΚ αισθάνεται ότι **η μεγάλη συσσώρευση του πλούτου από την περιπέτεια του Χρηματιστηρίου και από τις προμήθειες του Δημοσίου είναι η άλλη όψη του νομίσματος που αναδεικνύει τη δική του οικονομική υστέρηση.**»

Γ. Αρσένης, Κ.Ο. ΠΑΣΟΚ

14 Οκτωβρίου 2003

Η πορεία του Χρηματιστηρίου...

«Η πορεία του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών αντανακλά τις θετικές προοπτικές της οικονομίας μας. Το 1998 υπήρξε, εν μέσω σημαντικών ανακατατάξεων και διακυμάνσεων, έτος σημαντικής ανόδου των τιμών στο ελληνικό χρηματιστήριο με αποτέλεσμα την επίτευξη μιας από τις υψηλότερες αποδόσεις σε παγκόσμια κλίμακα. Παρόμοια δυναμική του Γενικού Δείκτη εμφανίζεται και φέτος...»

**Ν. Χριστοδουλάκης, Ομιλία στο Συνέδριο του Economist
29 Απριλίου 1999**

**Το κόμμα του χρηματιστηρίου
πάει κανόνι και ψηφίζει ΠΑΣΟΚ...**

«**Το κόμμα του χρηματιστηρίου πάει κανόνι. Πάει κανόνι και ό,τι και να λένε ψηφίζει ΠΑΣΟΚ.** Αυτό είναι μια απάντηση στον κ. Καραμανλή, ο οποίος προσπαθεί να υφαρπάξει τα επιτεύγματα της κυβέρνησης στον τομέα του χρηματιστηρίου με τις αγχώδεις κινήσεις δημοσίων σχέσεων τις οποίες κάνει τις τελευταίες ημέρες στον τομέα της οικονομίας, με επισκέψεις στην Σοφοκλέους και άλλα.

Αλλά νομίζω ότι ο κόσμος γνωρίζει τι έχει γίνει στο χρηματιστήριο, γνωρίζει το τεράστιο έργο αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού που έχει πραγματοποιήσει η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ κατά την τελευταία 5ετία και στο νομοθετικό πλαίσιο και στην διοικητική οργάνωση και στην τεχνολογική υποδομή.

Όμως, η τάση είναι ανοδική, είναι θετική γιατί συνδέεται με την αντίστοιχα θετική τάση του συνόλου της εθνικής μας οικονομίας.

Η Ελλάδα το καλοκαίρι θα έχει ένα χρηματιστήριο που θα το ζηλεύουν πολλά άλλα διεθνή χρηματιστήρια, που δεν θα έχουν φτάσει σ' αυτό το επίπεδο.

Θα έχουμε φτάσει στην κορυφή των διεθνών χρηματιστηρίων, θα είμαστε η αιχμή του δόρατος σε ό,τι αφορά και τη διοίκηση και την τεχνολογία και το νομοθετικό πλαίσιο.»

**Γ. Παπαντωνίου, Συνέντευξη Τύπου για Νέα Χρηματιστηριακή Αγορά
2 Ιουνίου 1999**

Όλοι θα βγουν κερδισμένοι...

«Χρειάζεται προσοχή και όχι υπερβολικός ενθουσιασμός. Σωστή στάθμιση και μελέτη των δεδομένων. Και πιστεύω ότι εφόσον αυτές οι αρχές τηρηθούν, **όλοι θα βγουν κερδισμένοι. Και η ελληνική οικονομία και οι ίδιες οι εταιρείες αλλά και κάθε μέτοχος ο οποίος επενδύει το περισσευμά του, το αποταμίευμά του στο ελληνικό Χρηματιστήριο.**»

**Γ. Παπαντωνίου, Συνέντευξη στο Υπουργείο Οικονομίας
1 Σεπτεμβρίου 1999**

Δεν υπάρχει κόμμα Χρηματιστηρίου...

«Ασφαλώς δεν υπάρχει κόμμα χρηματιστηρίου. Το έχουμε πει πολλές φορές, διότι οι άνθρωποι προσδιορίζουν την πολιτική τους συμπεριφορά με διάφορα κριτήρια.

Αλλά έχω την αίσθηση ότι όσοι από τους ανθρώπους που μετέχουν στο οικονομικό γίνεσθαι της πατρίδας μας τα τελευταία ιδιαίτερα χρόνια, είτε ως μέτοχοι, είτε ως επενδυτές, είτε ως συναλλασσόμενοι... νομίζω ότι όλος αυτός ο κόσμος θα αναγνωρίσει την θετική πορεία και θα την αποτυπώσει στο εκλογικό αποτέλεσμα. Ασφαλώς, θυμούνται οι επενδυτές ότι τα λεφτά τους έχαναν αξία επί Ν.Δ., ενώ απέκτησαν αξία με την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ.»

**Γ. Παπαντωνίου, Συνέντευξη στην ΕΡΑ-1
11 Ιουνίου 1999**

Σε δύο μήνες...

«Σε δυο μήνες η Σοφοκλέους θα είναι εφάμιλλη των μεγάλων ξένων χρηματιστηρίων.»

**Γ. Παπαντωνίου, ΑΠΕ
1 Σεπτεμβρίου 1999**

Το Χρηματιστήριο θα συνεχίσει...

«Εφ' όσον δεν υπάρχουν επιπτώσεις στην οικονομία, είναι προφανές ότι το Χρηματιστήριο θα συνεχίσει να αντανακλά τη δύναμη της ελληνικής οικονομίας.»

**Γ. Παπαντωνίου, Μετά τη λήξη της διυπουργικής σύσκεψης.
8 Σεπτεμβρίου 1999**

Η τάση θα παραμείνει θετική...

«Νομίζω ότι η τάση θα παραμείνει θετική, διότι αντιστακτά αυτή την βελτιωμένη επίδοση της ελληνικής οικονομίας.»

**Γ. Παπαντωνίου, Συνέντευξη στο Flash 96,1
14 Σεπτεμβρίου 1999**

Απλώς επιβεβαιώνομαι...

«Δεν κάνω προβλέψεις. Απλώς επιβεβαιώνομαι στη διαπίστωσή μου ότι οι τάσεις του Χρηματιστηρίου είναι θετικές, αλλά θα υπάρχουν διακυμάνσεις και προς τα πάνω και προς τα κάτω. Τον επόμενο χρόνο εκτιμώ ότι θα γίνει η αναμενόμενη αναβάθμιση του ελληνικού Χρηματιστηρίου, ώστε να μεταταγεί στις ώριμες αγορές.»

**Γ. Παπαντωνίου, ΑΠΕ
20 Οκτωβρίου 2000**

Δεν υπάρχει κανείς απολύτως κίνδυνος...

«Δεν υπάρχει κανείς απολύτως κίνδυνος... Πήραμε πολύ έγκαιρα τις αναγκαίες πρωτοβουλίες, ώστε ήδη σήμερα να έχουν γίνει όλες οι αναγκαίες ρυθμίσεις. **Δεν υπάρχει κανείς απολύτως κίνδυνος στο Χρηματιστήριο...** Ισχύει η γενική μου εκτίμηση, ότι η δυναμική που έχει αναπτυχθεί στο ελληνικό Χρηματιστήριο αντιστακτά την αντίστοιχη δυναμική που έχει αναπτύξει η ελληνική οικονομία.»

**Γ. Παπαντωνίου, Συνέντευξη Τύπου
9 Νοεμβρίου 1999**

Θετικές τάσεις...

«Το μόνο που θέλω να σημειώσω, είναι ότι αν συγκρίνετε το επίπεδο των τιμών του Χρηματιστηρίου σήμερα τον Δεκέμβριο του 1999, με το επίπεδο του Δεκεμβρίου του 1998, θα δείτε ότι υπάρχει διπλασιασμός των τιμών του ελληνικού Χρηματιστηρίου κατά μέσο όρο... Και επίσης, να προσθέσω ότι η πτωτική πορεία των επιτοκίων όχι μόνο σήμερα, η σημερινή κίνηση, αλλά και οι επόμενες κινήσεις στη διάρκεια του 2000 και η ένταξη πλέον και τυπικά της Ελλάδας στην Οικονομική και Νομισματική Ένωση της Ευρώπης, **θα ενισχύσουν αυτές τις θετικές τάσεις στην οικονομία και οι οποίες οπωσδήποτε θα επηρεάσουν θετικά και την μεσοπρόθεσμη πορεία του ελληνικού Χρηματιστηρίου.**»

**Γ. Παπαντωνίου, Συνέντευξη Τύπου
15 Δεκεμβρίου 1999**

Η πορεία του Χρηματιστηρίου θα είναι δυναμικά ανοδική...

«Οι εξελίξεις το 2000 θα είναι θετικές. Η πορεία της οικονομίας είναι θετική. Το 2000 η πορεία του Χρηματιστηρίου θα είναι δυναμικά ανοδική, καθώς η ένταξη της χώρας στην ΟΝΕ θα δώσει ώθηση στη Σοφοκλέους.»

**Γ. Παπαντωνίου, Δηλώσεις στα εγκαίνια κτιρίου ΔΥΟ Κηφισιάς.
20 Δεκεμβρίου 1999**

Η πορεία του Χρηματιστηρίου θα παραμείνει θετική...

«Για το Χρηματιστήριο, η εκτίμηση που διαμορφώνεται στην κυβέρνηση και σε όλους όσοι γνωρίζουν πως λειτουργεί μια αγορά, **είναι ότι η τάση είναι ανοδική.** Τα ο 2000 διαγράφεται θετικό, αλλά ότι η τάση αυτή δεν αποκλείει, αντίθετα μάλιστα, διακυμάνσεις, οι οποίες επηρεάζονται από διάφορους άλλους παράγοντες. Αλλά, δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι το 2000 θα είναι ένας πολύ θετικός χρόνος για την ελληνική οικονομία: Ισχυρή ανάπτυξη, πτώση επιτοκίων, χαμηλός πληθωρισμός και **όλα αυτά συγκλίνουν στην άποψη ότι η πορεία του Χρηματιστηρίου θα παραμείνει θετική.**»

**Γ. Παπαντωνίου, Υπ. Τύπου και ΜΜΕ
13 Ιανουαρίου 2000**

Έχει ευνοήσει τα Ταμεία...

«Υπάρχει μια ραγδαία άνοδος η οποία βεβαίως κάπου σταμάτησε αυτή η άνοδος. Εκτιμώ πάντως ότι η τάση θα παραμείνει ανοδική. Η άνοδος του χρηματιστηρίου από τις 1.000 μονάδες στις 5.500 χιλιάδες έχει ευνοήσει ιδιαίτερα τα Ασφαλιστικά Ταμεία που έχουν μετοχές στις τράπεζες και σε άλλους Οργανισμούς των οποίων η κεφαλαιοποίηση ανέβηκε πολύ.»

**Γ. Παπαντωνίου, Συνέντευξη στον ANTENNA 97,1
16 Φεβρουαρίου 2000**

Δεν με ανησυχούν τα σκαμπανεβάσματα...

«Δεν με ανησυχούν καθόλου οι διακυμάνσεις του δείκτη του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Αυτά είναι προεκλογικά σκαμπανεβάσματα.»

**Γ. Παπαντωνίου, Συζήτηση με δημοσιογράφους στη Λισσαβόνα
23 Φεβρουαρίου 2000**

Η πορεία του θα είναι ανοδική...

«Η θέση της Κυβέρνησης έχει εκφραστεί πολλές φορές στο παρελθόν για το Χρηματιστήριο. Η πορεία του είναι ανοδική, θα είναι ανοδική αλλά αυτή η πορεία η ανοδική δεν αποκλείει διακυμάνσεις είτε προς τα πάνω, είτε προς τα κάτω, ανάλογα με τις καθημερινές πολιτικές και οικονομικές συγκυρίες.»

**Γ. Παπαντωνίου, Δελτίο Τύπου
29 Φεβρουαρίου 2000**

Όλες οι προϋποθέσεις για θετική πορεία...

«Υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις για μια θετική πορεία του ελληνικού Χρηματιστηρίου, αλλά αυτό είναι το θέμα της αγοράς να το εκτιμήσει. Η Κυβέρνηση έχει κάνει ό,τι μπορεί για να στηρίξει το ελληνικό Χρηματιστήριο και λαμβάνει συνεχώς μέτρα για τη διαμόρφωση ενός πλαισίου που καθιστά το Χρηματιστήριο ασφαλές και ισχυρό.»

**Γ. Παπαντωνίου, Δηλώσεις στη Συνέλευση της
Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων
2 Σεπτεμβρίου 2000**

Η εκτίμηση της κυβέρνησης...

«Η εκτίμηση της κυβέρνησης είναι ότι μεσοπρόθεσμα η τάση του ΧΑΑ θα παραμείνει θετική και ανοδική. Όμως δεν είναι δυνατό να αποκλειστούν οι διακυμάνσεις, καθώς αυτές είναι ενσωματωμένες στη φυσιολογική λειτουργία της αγοράς.»

**Γ. Παπαντωνίου, Δηλώσεις μετά το Υπ. Συμβούλιο
24 Σεπτεμβρίου 2000**

Η ΝΔ παίζει πολιτικά παιχνίδια...

«Η ΝΔ έχει μπει σε ολισθηρό δρόμο και παίζει πολιτικά παιχνίδια ενάντια στο Χρηματιστήριο. Η ΝΔ θέλει κραχ για να στραφούν οι επενδυτές ενάντια στην Κυβέρνηση. Το Χρηματιστήριο θα ισορροπήσει, φτάνει να το αφήσουμε έξω από κομματικούς ανταγωνισμούς και τη δημιουργία αρνητικού κλίματος.»

**Θ. Τσουκάτος, πηγή ΑΠΕ.
6 Σεπτεμβρίου 2000**

Θετική δυναμική...

«Αποφεύγω να κάνω προβλέψεις για την πορεία του Χρηματιστηρίου. Εκείνο που μπορώ να πω είναι ότι τα τελευταία χρόνια έχει αναπτυχθεί μια θετική δυναμική στο ελληνικό Χρηματιστήριο που αντανάκλα την θετική εξέλιξη της εθνικής οικονομίας. Εκτιμώ ότι αυτή η δυναμική θα συνεχιστεί.»

**Γ. Παπαντωνίου, ΕΘΝΟΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
12 Νοεμβρίου 2000**

Ουδέποτε αναμείχθηκε η Κυβέρνηση...

«Ουδέποτε αναμείχθηκε η Κυβέρνηση τα της λειτουργίας του Χρηματιστηρίου. Το Χρηματιστήριο πρέπει να αφεθεί μακράν οποιασδήποτε πολιτικής επιρροής και να λειτουργεί με βάση τους δικούς του κανόνες, λαμβανομένου πάντοτε υπόψη ότι είναι ένας θεσμός στην οικονομία της αγοράς. Τα στελέχη λένε τις απόψεις τους. Ο προβληματισμός είναι θετικός, γιατί είναι χρήσιμος. Η Κυβέρνηση δεν έχει οποιαδήποτε εμπλοκή, όσον αφορά την ανοδική ή πτωτική πορεία του Χρηματιστηρίου. Ασκήι μια οικονομική πολιτική, η οποία εξ αντικειμένου πιστεύουμε ότι μπορεί να επηρεάσει θετικά την πορεία του Χρηματιστηρίου.»

**Δ. Ρέππας, Ενημέρωση Πολιτικών Συντακτών (Briefing)
12 Νοεμβρίου 2000**

Οι δηλώσεις κάνουν ζημιά...

«Οι δηλώσεις για το Χρηματιστήριο κάνουν ζημιά και δημιουργούν νευρική κατάσταση, η οποία δεν επιτρέπει την αγορά μετοχών με νηφαλιότητα... Όταν μπαίνει η πολιτική στο Χρηματιστήριο, βγαίνουν οι επενδυτές.»

**Γ. Παπαντωνίου, πηγή ΑΠΕ
16 Ιανουαρίου 2001**

Οι επιχειρήσεις βρήκαν λεφτά...

«Δύο τρισεκατομμύρια δραχμές πήγαν από αποταμιεύσεις, μέσω του Χρηματιστηρίου, σε επενδύσεις σε επιχειρήσεις. Οι επιχειρήσεις βρήκαν λεφτά να κάνουν δουλειές...Όσο περισσότερο καλά θα πηγαίνει η ελληνική οικονομία, τόσο καλά θα πηγαίνει και το Χρηματιστήριο. Το ένα είναι συνάρτηση του άλλου.»

**Κ. Σημίτης, Συνέντευξη στο STAR CHANNEL
9 Ιουνίου 1999**

Οι αποταμιεύσεις πήγαν στο Χρηματιστήριο...

«Το Χρηματιστήριο είναι ένας θεσμός ο οποίος είναι ιδιαίτερα χρήσιμος για τη χώρα. Και ο θεσμός αυτός έχει οργανωθεί από αυτή την Κυβέρνηση με τέτοιο τρόπο ώστε να αποδώσει πολύ περισσότερο. Θέλω να σας αναφέρω έναν αριθμό ο οποίος καλύπτεται συνήθως από τη συζήτηση, κερδίσαμε, χάσαμε, την σπέκουλα κ.λπ.

Δυο τρισεκατομμύρια δραχμές που ήταν πριν στις αποταμιεύσεις, δεν είχαν που να πάνε, επενδύθηκαν σε εταιρείες και επιχειρήσεις μέσω του Χρηματιστηρίου. Και το γεγονός ότι εκατοντάδες εκατομμύρια δολάρια έχουν εισρεύσει στην Ελλάδα –ξένο νόμισμα- για να επενδυθούν μέσω του Χρηματιστηρίου, δείχνει επίσης την εμπιστοσύνη στην ελληνική οικονομία.»

**Κ. Σημίτης, Συνέντευξη στο SKY και το δημοσιογράφο Μ. Καψή
7 Ιουνίου 1999**

Υπάρχει τζόγος, αλλά...

«Υπάρχει τζόγος, υπάρχει η προσπάθεια κερδοσκοπίας και αυτές τις επικίνδυνες πλευρές τις προσέχει η πολιτεία. Υπάρχει η διοίκηση του Χρηματιστηρίου η οποία παρακολουθεί. Υπάρχει και η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, η οποία έχει αποστολή ακριβώς να βλέπει αυτές τις εξελίξεις και να παρεμβαίνει όταν πρέπει.»

**Κ. Σημίτης, Συνέντευξη Τύπου στη Δ.Ε.Θ.
5 Σεπτεμβρίου 1999**

Θετική προοπτική...

«Η γενική πορεία του Χρηματιστηρίου, ενός Χρηματιστηρίου σε κάθε χώρα εξαρτάται από την πορεία της οικονομίας. Η πορεία της οικονομίας στην Ελλάδα είναι καλή, είναι θετική... **Αυτό σημαίνει ότι και η πορεία του Χρηματιστηρίου θα είναι μακροπρόθεσμα θετική.** Το Χρηματιστήριο είναι ένας θεσμός, ο οποίος στόχο έχει να εξυπηρετήσει τους επενδυτές να βρουν κεφάλαια...Είναι, επίσης, ένας θεσμός που έχει σκοπό να εξυπηρετήσει τους αποταμιευτές. Η κυβέρνηση δεν έχει κανένα ρόλο να παίξει, όσον αφορά τη λειτουργία της ίδιας της αγοράς. Το Χρηματιστήριο έχει αυτονομία.

Από εκεί και πέρα, **θέλω να τονίσω και πάλι ότι η προοπτική, μακροπρόθεσμα, είναι θετική. Γιατί, σε όλες τις χώρες είναι αλληλένδετη η πορεία του Χρηματιστηρίου με την πορεία της οικονομίας. Και η πορεία της οικονομίας θα είναι όλο και καλύτερη τα επόμενα χρόνια.»**

**Κ. Σημίτης, Παρουσίαση Κυβερνητικού Προγράμματος 2000- 04
2 Μαρτίου 2000**

Εκάηκαν γιατί δεν πρόσεξαν...

«...Βεβαίως και λυπάμαι ότι **μερικοί εκάηκαν** σ' αυτήν την δουλειά. Λυπάμαι που **μερικοί δεν επρόσεξαν** και έχουμε υποχρέωση να φροντίσουμε να μην ξανασυμβούν τέτοια φαινόμενα. Αλλά νομίζω ότι παραβλέπουμε τη δουλειά...»

**Κ. Σημίτης, Συνέντευξη στην NET και το Σ. Θεοδωράκη
5 Ιουνίου 2001**